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Audi RS6 

Preis: 113.980,- €
(MwSt. ausweisbar)

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Kombi

Leistung: 441 kW (600 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 50582

1Vorbesitzer:

SchwarzAußenfarbe:

LederPolsterung:

5Türen:

10 . 2020Erstzulassung:

Euro6Umweltplakette:

Energieeffizienz: F

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Audi Zentrum Leverkusen

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Audi Zentrum Leverkusen Ihr Verkaufsteam

Willy-Brandt-Ring 10

51373 Leverkusen
+49 (0)214-2065-0

+49 (0)214/2065-45 +49 (0)214-2065-399

+49 (0)214/2065-399 azl@mail.netcon24.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 16,3 l/100 km

Ausserorts* : 9,1 l/100 km

Kombiniert* : 11,7 l/100 km

CO2-Emission* : 268,0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Technik

Allrad Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Sicht

HEAD-UP-Display Laserlicht Dynamisches Kurvenlicht

Rückfahrkamera Tagfahrlicht

Komfort

Standheizung Klimaautomatik Ambiente Beleuchtung

Elektr. Sitze Sitzheizung Tempomat

Park Distance Control Sportsitze Elektr. Aussenspiegel

Multifunktionslenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Seitenrollo

Sonstiges

Anhängerkupplung Panoramadach Schiebedach

Alufelgen Sportfahrwerk Metallic

Katalysator Dachreling

Entertainment

Navigationssystem Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung

Bluetooth MP3 CD

Radio

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Verkehrszeichenerkennung Regensensor

Lichtsensor

Sicherheit

ESP ABS Traktionskontrolle

Airbag Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Seitenairbags Kopfairbag Knieairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung

Qualitaet

Garantie Nichtraucherfahrzeug

Nutzfahrzeuge

Dachspoiler

Beschreibung

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ehemalige UPE des Herstellers: 157.147 EUR, Fahrzeug-Nr.: 33810X., Ausstattungslinie/ -paket: Assistenzpaket 
Stadt, Assistenzpaket Tour., Media: MMI Navigation plus mit MMI touch, Freisprecheinrichtung, Sprachsteuerung-
/Bedienung, Audi connect, Bang & Olufsen Sound System, Apple Car Play / Vorbereitung, 3D-Kartendarstellung, 
DVD-Laufwerk, Audi music interface, MMI Radio Plus, Audiosystem MP3-fähig, DAB Tuner, iPod/iPhone/Android 
Schnittstelle, Telefonvorbereitung mit Bluetooth, Audi phone box, Android Auto / Vorbereitung, Audi smartphone 
interface, CD-Player., Komfort: Matrix LED Scheinwerfer, Lordose / Lendenwirbelstütze, Spiegel elektrisch 
klappbar, Innen-/Aussenspiegel automatisch abblendend, Head-Up Display, ISOFIX Kindersitzbefestigung, LED 
Tagfahrlicht, Audi virtual cockpit plus, elektrische Sitzverstellung Fahrer/Beifahrer mit Fahrermemory, abgedunkelte 
Scheibe(n), Frontscheibenheizung, Klimakomfort-Frontscheibe, Komfortschlüssel / Keyless Drive, Laserlicht, 
Servoschliessung, Adaptives - variables Lichtsystem/-Verteilung, Notruf und Assistance System, Seitenscheiben 
aus Dämmglas, Sitzbelüftung, Telematik/Notrufsystem (Vorbereitung), Außenspiegel mit 
Beifahrerspiegelabsenkung, Garagentoröffner, LED (Teil)-Rückleuchten, Scheinwerferreinigungsanlage (SRA), 
Seitenrollo, Blinkleuchten seitlich in die Außenspiegel integriert, LED (Teil-) Blinker, 2xKlimaautomatik, elektr. 
Spiegel beheizt, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, (4-Zonen Klimaautomatik), 4xSitzheizung, Audi connect 
Schlüssel, Center Lock Schalter, Colorglas, dynamisches Blinklicht, Fondsitzanlage mit 3 Plätzen, Mittelarmlehne, 
schlüsselloser Motorstart, Sportsitze Plus, teilbare Rücksitzbank/-Lehne, Assistenzsysteme: Einparkhilfe plus, 
Lichtsensor, Active lane assist / Spurassistent, Audi side assist / Spurwechselassistent inklusive Audi pre sense 
rear, Rückfahrkamera, 360-Grad-Kamera, Verkehrszeichenerkennung, Abstandsregeltempomat, adaptiver 
Geschwindigkeitsbegrenzer, adaptive cruise control mit Stop&Go-Funktion, Audi pre sense front, Frontkamera, 
Querverkehrswarnung, Lenk- und Spurführungsassistent, Regensensor, Abbiegeassistent, Ausweichassistent, 
Ausstiegswarnung/-Assistent, Umgebungskameras, Kreuzungswarnung, Multifunktionskamera., Exterieur: 
Reifendruck-Kontrolle, Dachreling, AHK klappbar, Alufelgen 22 Zoll, Optik-Paket, Pannenset., Getriebe: tiptronic., 
Polster: Leder, anthrazit., Interieur: Multifunktionslenkrad, Ambientebeleuchtung, Dachhimmel schwarz, elektrische 
Lenkradverstellung, elektrisches Panoramadach, virtuelle Instrumente, Sportlederlenkrad, Applikationen 
Innenraum in Carbon, Bedienelemente am Lenkrad, beleuchtete Einstiegsleisten, doppelte Sonnenblenden, 
Sportpedale Edelstahl., Gepäck- / Ladehilfen: automatische Heckklappe-/Deckel, Fixierset, Ablagenpaket, 
Sicherheit: Keramik-Bremsanlage, Audi drive select, Alarmanlage, Allradlenkung, Audi pre sense rear, 
Sportfahrwerk, Sportdifferenzial, Fahrwerk mit Dämpferregelung, Beifahrerairbag, Beifahrerairbag-Deaktivierung, 
Fahrerairbag, Kopfairbagsystem, Seitenairbags hinten, Seitenairbags vorn, Antriebsschlupfregelung (ASR), Audi 
pre sense 360°, Audi pre sense basic, Audi pre sense Fond Paket, Audi pre sense side, Bremsassistent (BAS), 
Gurtanlegekontrolle, Seitenaufprallschutz, Sideguard, Abgasreinigung / Umwelt: Effizienzassistent, Effizienzklasse 
F, EURO 6d-TEMP, Katalysator, Mild Hybrid Technologie, Ottopartikelfilter, Start/Stopp Automatic, Garantie: Audi 
Gebrauchtwagen :plus., Sonstiges: Sportauspuff, Bremssättel rot, Dachspoiler, Erstbesitz, Nichtraucherfahrzeug., 
Audi Ringe und Schriftzuege schwarz glaenzend, Dynamik-Paket plus, Hoechstgeschwindigkeit 305 km/h, 
Innenausstattung: Interieurelemente in Leder oben und unten, Bedienelemente Glasoptik, inkl. erweiterter 
Aluminium-Optik, Die ehem. unverbindliche Preisempfehlung beträgt: 157.147,00, Der Fahrradträger ist nicht 
Bestandteil des Fahrzeuges, Finanzierungsbeispiel: *Ein Autocredit-Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank, 
Gifhorner Straße 57 , 38112 Braunschweig für Privatkunden und Geschäftskunden: 999,00 EUR monatl. Rate, 
5,99 Prozent eff. Jahreszins bei 48 Monaten Laufzeit, einer Anzahlung von 30.480,00 EUR, einer jährlichen 
Laufleistung von 10.000 km und einer Schlussrate von 51.767,85 EUR. (Sollzins gebunden p.a. 5,99 Prozent, 
Bruttokreditbetrag: 99.719,85 EUR, Nettokreditbetrag: 83.500,00 EUR), Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses 
Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung 
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und 
allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Einige der abgebildeten und inserierten 
Sonderausstattungen können bei ihrer Nutzung weitere Kosten verursachen. Den genauen Ausstattungsumfang 
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. 
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